



В Рязске двое подростков осуждены за грабеж



Собранные Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух жителей г. Рязска, 2005 и 2006 годов рождения. Подростки признаны виновными в грабеже, совершенном группой лиц по предварительному сговору (п. «а» ч. 2 ст.161 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 11 сентября 2021 года в вечернее время в г. Рязске обвиняемые, заметив, что у впереди идущего мужчины при себе имеется мобильный телефон, решили совершить его хищение. Обратившись к прохожему с просьбой позвонить родственнику, подростки отобрали у потерпевшего телефон и скрылись с места преступления. Мужчина обратился в правоохранительные органы. Следственно-оперативным путем были установлены личности и местонахождение подростков.

Приговором суда виновным назначено наказание в виде 1 года лишения свободы условно с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

испытательным сроком 1 год каждому.

26 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1677987>